

# 湖边雕塑被涂成“大花脸”

## 澄波湖风景区内频现游人涂画,相关部门呼吁市民爱护环境

近日,有热心市民给本报“有事您说”打来热线反映,澄波湖风景区基础景观设施、桥梁雕塑遭游客涂画严重,垃圾遍地,影响澄波湖景区的整体美观,应该好好整治。相关部门负责人称,景区正在建设中,夜间管理成主要问题。

文/片 见习记者 张健

### ◎记者调查 景区内垃圾遍地 雕塑上涂画严重

6月11日上午10时,记者来到位于整个澄波湖风景区东南侧的九曲亭桥,垂柳在微风中摇曳,湖中碧波荡漾。但当走到中间亭子时,映入眼帘的是满地的垃圾,地上到处是塑料袋和卫生纸,瓶盖和火腿肠包装袋也零零散散;原本整洁的座位上散布着吃串的签子,在不远处的亭子一角还有零碎的木炭。

地上垃圾遍布,亭子的柱子上和顶上也满是游客写下的文字和图画,内容以“XX到此一游”和“永远不分开”等为主。穿过亭子,“月老”和“同心锁”的石刻雕塑上,也密密麻麻地写着象征“爱情”的寄语。

“来这里的一般都是小年轻。”市民杨女士说,一般来这桥上玩的都是初中高中生,还有小情侣,在雕塑上写字画画确实不应该,本来挺整洁的雕塑,现在竟成了大花脸,随地乱扔垃圾就更不应该了。“澄波湖已经成了济阳的地标了,这样的环境影响整个济阳的形象。”

### ◎主管部门说法 景区仍在建设中 夜间管理比较难



▲“月老”雕塑被人涂成了“大花脸”。



▲九曲亭内垃圾遍地。

除了环境问题外,澄波湖风景区正在紧张施工中,吸引了众多游人前去游玩和野炊,其他一些问题也相当突出。用湖水洗车、偷着钓鱼、游泳问题……令管理者很头疼。

澄波湖建设指挥办公室杜主任称,“白天好管,晚上难管”。由于夏季的来临,夜晚来澄波湖游玩的人不在少数,

其中主要以年轻学生为主,再加上一些人的素质较低,就出现乱涂乱画和乱扔垃圾现象。杜主任说,澄波湖景区垃圾有专人进行清扫,每天一次,并在沙滩一侧设有八九个垃圾桶,到了晚上就出现了问题。

相关部门曾用一周时间对澄波湖垃圾问题和乱涂乱画问题进行专项整治,效果不是特

别显著。“澄波湖风景区整体建设完工后,将实行统一管理,或对不文明行为进行罚款,约束游客行为。”

据了解,澄波湖建设指挥办公室针对澄波湖景区安全及卫生问题,已经向全县中小学生发放材料29000多份,禁止在澄波湖内游泳、钓鱼和乱涂乱画等。

# 林业局家属院垃圾堆成山

## 环卫部门称,将尽快进行清理

本报6月19日讯(见习记者 张健) 近日,杨先生给本报“有事您说”打来热线,反映位于济阳县北商业街南段的林业局家属院垃圾长时间无人清理,夏天蚊子苍蝇较多,臭味刺鼻,希望相关部门尽快清理。济阳县环卫管护中心相关负责人称,近期将安排人员车辆进行清理。

近日,记者来到位于济阳县北商业街南段的林业局家属院,看到在家属院的南端和北端各有一个用砖头砌成的垃圾池,垃圾已经高高地堆成了山,在垃圾池靠墙的一侧,墙上有明显被火烧过的痕迹。

居民杨先生说,春节前曾清理过一次垃圾,整个小家属院的垃圾从春节后就再也

没清理过,他家位于整个家属院的最北端,门口挨着垃圾池只有一步之遥,夏天苍蝇蚊子实在太多,每天都得打扫好几遍。

小区的居民称,他们夏天想凉快凉快都不敢出门,蚊子苍蝇直往脸上飞,前两天刮大风,塑料袋就直接刮到院子里了。“今年还没下大雨,要是像

去年这么大的雨,垃圾都冲到马路上来,就没法生活了。”

了解到情况后,济阳县环卫管护中心相关负责人称,随着夏季来临,环卫工和车辆正在对全县实行“清理死角,灭蝇除臭”等专项整治活动,车辆比较紧张,将尽快调配车辆和人员,对林业局家属院的垃圾予以清理。

# 带电电线杆折断一月无人管

## 问了多个部门,都说不归自己管

本报6月19日讯(见习记者 张健) 近日,胡先生给本报“有事您说”打来热线反映,位于南环路陈朝村西头的原二百货公司家属院门前有一根电线杆折断,倒塌后压到了自家的房子上,十分危险,一个月了都没人管。

6月17日上午,记者来到了位于陈朝村西头的家属院,由于家属院房屋破旧,沿街的房子都盖成了二层楼,在二层楼前的空地上有一根折成三

段的电线杆,电线杆上的电线和网线密密麻麻地缠绕着,折断位置是电线杆的底部,整个线杆倒塌在胡先生家的一间活动板房上,摇摇欲坠。

“过麦之前的一天晚上就断了。”胡先生的妻子说,这个电线杆之前下边只是有点裂痕,一天晚上她都睡觉了,突然听见一声巨响,出来一看是电线杆折断了,正好砸在她家的活动板房上。“电线都没有断,现在夏天下雨,我们怕有

漏电的地方,要是没有电线缠着,我们早把它放倒了。”

“砸着了人怎么办?”居民张女士说,她平时常带着孩子在这附近玩儿,怕万一折断的电线杆倒塌砸着孩子。现在电线杆已经折断一个多月了,一直就在这挺着,确实相当危险。

据了解,由于倒塌折断的电线杆已经年久风化,钢筋也已经生锈断裂,如果摇摇欲坠的线杆再次折断,将会造成二

次伤害。

这个电线杆到底归谁管?记者首先反映给济阳县供电公司,相关负责人称,该电线杆经工作人员实地勘察后发现,并不属于电力部门的管辖范围,应该属于通信杆。济阳电信公司称,电信公司是2007年到2008年之间来济阳建的公司,当时县城里已经规定不允许架设电线杆,所以就运用已有的电线杆,电线杆究竟属于什么部门不得而知。

## 五辆报废车 路边停了半年

本报6月19日讯(记者 梁越)

近日,市民张女士给本报“有事您说”打来电话反映,纬一路雅居园一区加油站附近停有5辆报废车,存在极大的安全隐患。

记者来到纬一路雅居园一区加油站,看到5辆报废车停靠在小区门口,玻璃全被砸破,车座、轮胎都被卸掉,原本6米宽的道路被这5辆车占去后只剩4米宽,居民出入时均小心翼翼。

“这5辆车已经在这儿停放半年了,小区的孩子没事还经常来这儿玩。”王女士说,孩子钻到车内玩捉迷藏,她每次看到都很揪心,生怕孩子被车内尖锐的部件刮住,而且距离加油站如此近,存在安全隐患。

济阳县城管局执法局相关负责人称,之前接到过类似投诉,工作人员找到车主让其尽快处理这些车辆,“当时答应得挺好,之后却没执行。”

“这些报废车辆不是行驶的机动车,不存在超车、超速。”济阳县交警大队相关负责人说,加之这些车辆没有驾驶证、行驶证、车牌,因此也无法对车主处罚。

## 经信局7D演示厅 展现投资文化

本报6月19日讯(通讯员 呼怀军)

徐树爱 见习记者 张健) 近日,济阳县经信局立足全县中小企业发展,建设综合服务大厅、多功能智能大厅、7D演示厅、工业展厅等,生动形象地介绍济阳人文地理和工业发展史,通过多种地域文化的立体展示,吸引外资促进中小企业发展。

7D演示厅以娱乐为载体,运用目前我国最为先进的影视表现形式,集蒙太奇、动漫、多媒体、信息技术为一体,更加形象地把济阳县的人文历史、地理地貌、交通条件和资源优势展示出来,促进招商引资工作的进行,增强投资者的信心。

工业文化展厅展示济阳工业形象及品牌广告,展厅的内容是不断更新的。展厅南墙表述济阳工业的发展史、发展现状和规划;东墙和北墙是食品、机械、纺织、电子四大主导产业展台;中间运用电子沙盘将济阳县工业的产业布局 and 规划形象直观地展示出来。

复合式文化工作室可让企业家、党员干部等体验休闲文化、高雅文化,是温馨的文化沙龙,也是企业家品茶论道的地方。

## 房管中心直管房 居住环境提升了

本报6月19日讯(记者 杨擎)

通讯员 王宗勇) 近日,济阳县房屋管理中心(以下简称“房管中心”)着力解决群众反映强烈的问题,全力做好直管房安全维修工作,提高了直管房的居住环境。

据了解,房管中心的直管房包括纬二路以南、经一路以东、纬一路以北、东关以西围城区域内楼房及平房,纬二路以北、原药材公司以东的平房等。房管中心相关负责人说,他们首先着手对直管房区域内的厕所进行整修,对地沟、下水道、化粪池进行清理,对屋顶防水情况进行修补加固,对危房危墙进行清理,在雨季来临之前完成了维修加固,提高了房屋抵抗自然灾害的能力。

“此外,从防大汛、抢大险的实战需要出发,进一步完善了防汛应急抢险预案,确保在遇到重大自然灾害等紧急状态下,反应及时,处置有力,救助有序,努力减少可能造成的损失。”相关负责人说。